

# Времена трудные, но интересные

**Впервые в Ростове проходит обучение высшего уровня резерва управленческих кадров страны, так называемой президентской сотни.**

В списках потока, который принимает Южно-Российский институт управления — филиал РАНХиГС при президенте РФ, специалисты государственного управления из Москвы, Красноярска, Башкирии, Самары, Чукотки, Санкт-Петербурга и других регионов страны. В списке директор департамента Минэнерго России, замдиректора корпорации «Тактическое ракетное вооружение», ещё есть начальство из ФАС и ФНС, «Ростехнологий», «РусГидро» и «РОСНАНО». И все наряду со студентами собрались в актовом зале Южно-Российского института управления, чтобы послушать именитых учёных людей.



19 мая в рамках обучения состоялась Гайдаровские чтения по теме «Региональная политика и роль банковского сектора в социально-экономическом развитии субъектов Российской Федерации». Взгляд на состояние дел в банковском секторе и роли его влияния на

экономику регионов оказались разными. Например, заместитель Полномочного представителя президента РФ в ЮФО Владимир Гурба считает, что банковская система не устраивает сельских производителей. Ректор Российской академии народного хозяйства и государственной службы при президенте РФ Владимир Мау согласился с тем, что времена наступили для людей трудные. Но в то же время интересные. Для экономистов. Ну и ожидаемо парадоксальные вещи говорил признанный «возмутителем спокойствия» после ухода из правительства министр экономики 1992-1993 гг. Андрей Нечаев. Он считает, что нынешнее правительство дискутирует по поводу того, сколько тратить: больше или намного больше?.. Обсуждение экономических проблем продолжится в Ростове до 24 мая.

**Ольга КОСМИНИНА, фото автора**